

РЕПОРТАЖ ПРО УРОЧИСТЕ СВЯТКУВАННЯ ДНЯ ЗНАЇЬ



*Виступає Балюк І.М. – Герой України,
голова приватної фірми «Україна»
Великобагачанського р-ну Полтавської обл.,
заслужений працівник сільського господарства,
випускник 1968 р.*

З року в рік наш славетний університет приймає сотні студентів до своєї великої та дружньої родини. Сьогодні це свято було, як завжди, яскравим та сповненим щирими усмішками.

Свято відкрив народний ансамбль «Берегиня» виконанням студентського гімну «Гаудеамус». На ганок головного корпусу університету вийшли почесні гості свята та виконуючий обов'язки ректора, Заслужений працівник освіти України, академік НААНУ, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри теоретичної механіки та деталей машин Тіщенко Л.М.

Ведучий свята - проректор з учбово-виховної роботи, професор Жила В.І. представив присутнім почесних гостей.



Державний прапор України несуть: голова студентського комітету ІВНІ БКНП Паламарчук Сергій, Базарна Надія, Бондаренко Катя

Серед них: Голова Харківської обласної профспілкової організації агропромислового комплексу, кавалер Ордена «Княгині Ольги» II ступеня Байбакова Н.П.; Заслужений юрист України, Голова Харківського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України, випускник 1988 року Косолапов А.Г.; Генеральний дирек-



Вітання переможець від д.т.н., професора, заслуженого діяча науки і техніки, переможця обласного конкурсу «Вища школа Харківщини – кращі імена» Лебедєва А.П.

тор хлібопекарського комплексу «Куличівський», випускник 1997 року Погребняк В.А.; начальник управління адміністративно-організаційної роботи Департаменту агропромислового розвитку Рагімова С.О.; Герой України, голова приватної фірми «Україна» Великобагачанського р-ну Полтавської обл., Заслужений працівник сільського господарства, випускник 1968 року

Балюк І.М.; депутат Обласної ради, відмінник енергетики, випускник університету 1969 року Красовський В.Л.; кандидат технічних наук, письменник, художник, краєзнавець, меценат, випускник університету 1977 року Шакин М.І.; проректор з наукової роботи, доктор технічних наук, професор, відмінник освіти України Войтов В.А.; доктор технічних наук, професор, лауреат Премії Ради Міністрів СРСР, лауреат державної премії України в галузі науки і техніки, академік Інженерної академії України, кавалер Ордена «Княгині Ольги» III ступеня Скобло Т.С.; декан по роботі з іноземними громадянами, завідувач кафедри обліку і аудиту, лауреат Премії Президента України найталановитішим молодим вченим, доктор економічних наук, доцент Краснолучський О.О.; Голова профспілкового комітету університету, кандидат технічних наук, доцент, відмінник освіти України Артьомов М.П.; директор навчально-



Коронаві вручають почесні випускники університету 2014 р., неодноразові переможниці міських, Всеукраїнських та Міжнародних конкурсів краси: Віталія та Анастасія Бабаєви

наукового інституту механотроніки і систем менеджменту, лауреат Премії Верховної Ради України найталановитішим молодим вченим, кандидат технічних наук, доцент Харченко С.О.; директор навчально-наукового інституту Енергетики та комп'ютерних технологій, доктор технічних наук, професор, відмінник освіти України Мороз О.М.; директор навчально-наукового інституту Технічного сервісу, кандидат технічних наук, професор, академік Інженерної академії наук України Науменко О.А.; директор навчально-наукового інституту переробки і харчових виробництв, доктор технічних наук, про-



Першокурсників вітає Бабібакова Н.П. - Голова Харківської обласної профспілки працівників агропромислового комплексу, заслужений працівник сільського господарства, кавалер Ордена «Княгині Ольги» II ступеня

фесор, відмінник освіти України Богомолів О.В.; заступник директора навчально-наукового інституту Бізнесу і Менеджменту, доцент Піпіна Т.Є.; директор ННІ післядипломної освіти, кандидат технічних наук, доцент Автухов А.К.; доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри "Трактори і автомобілі" Лебедев А.Т.; відповідальний секретар приймальної комісії, кандидат технічних наук, доцент Скофенко С.М.; Заслужений працівник сільськогосподарських наук, професор, директор Центру довузівської підготовки Горбаньов А.П.; срібний призер, чемпіон Європи серед молоді з вільної боротьби Олійник Антон; срібний призер першості Європи серед молоді з греко-римської боротьби, член збірної команди України і майбутніх Олімпійських ігор Філь-



Квіти ТЕРОЯМ від першокурсників

чанов Ярослав. Під звуки Державного гімну України вноситься Державний прапор та прапор університету.



Прапор університету несуть: голова студентського комітету Іван Іванов Шорник Станіслав, Швайдер Оля, Родік Аліна



Шанок у виконанні учасників народного аматорського театру танцю «АЕРО»

Жила В.І. звертається до шановних гостей із проханням, за доброю традицією нашого ВИШУ, дозволити вручити їм від імені колективу коровай, випечений з хлібу – жнив 2014 року.

Вітання в.о. ректора Тищенко Л.М. було сповнене теплотою до першокурсників та вірою у те, що все в них буде добре, їхні мрії здійсняться за умови відповідального ставлення до навчання. Леонід Миколайович побажав, щоб роки навчання стали для них найяскравішим враженням у житті.

Так вже склалося, що в цей святковий день ми вшануємо пам'ять героїв, що загинули, захищаючи Батьківщину в роки Великої Вітчизняної війни. Право покласти квіти до Пам'ятника партизанам-підпільникам отримали першокурсники Андрій Нещерет та Аліна Флорі.

Анатолій Тихонович Лебедев провів церемонію урочистого посвячення у студенти. Після оголошення кодексу честі колективу ХНТУСГ ім. П.Василенка він передав символічний ключ знань, студентський квиток та залікову книжку першокурсникам.

Цікавинкою нашого свята стало привітання танцювального колективу «Сальса-лока». Танцюристи навчили присутніх декількох рухів та розворушили їх у запальному танцювальному флешмобі.

Свято добігає свого кінця. Лунає гімн Університету у виконанні народного ансамблю «Берегиня». Під звуки Державного гімну виносяться Державний прапор та прапор Університету.

*Кашуба С.А.,
доцент, редактор
газети «Світоч знань»*